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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Montageklebers und 
Dichtstoffes. Dank seiner super-starken Anfangshaftung ist er 
ideal geeignet auch für vertikale Anwendungen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Montagekleber und Dichtstoff optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Montagekleber und Dichtstoff, 475 g 

• Bedienungsanleitung 

Optionales Zubehör 

• Kartuschenpresse 

Technische Daten 

Bezeichnung 
des Gemischs 

Montagekleber 

UFI-Nummer UFI: 680D-4FN2-U10Q-CXQ7 

Enthält Calciumcarbonat CAS: 471-34-1 30-60% 

Menge 475 g  

Geeignet für 
Holz, Spanplatten, Beton, faserverstärkte 
Zementplatten, Metall, Keramik, Spiegel, 
Ziegelsteine, Bodenplatten, Polystyrol 

Einsatz Außen und innen 

Super-starke 
Anfangshaftung 

Ja 

Extra-stark Ja 

Überlackierbar Nach 12 Stunden 

Farbe weiß 

Maße (Ø x L) 50 x 233 mm 

Gewicht 475 g 

 

 

Achtung! 

• Verursacht Hautreizungen. 

• Verursacht schwere Augenschäden. 

• Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. 

• Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / 
Gesichtsschutz tragen. 

• BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und 
Seife waschen. 

• Bei Hautreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe 
hinzuziehen. 

• Kontaminierte Kleidung ausziehen. 

Inbetriebnahme 

Schrauben Sie die Spitze auf die Kartusche des 
Montageklebers. 

Verwendung 

Die Oberflächen müssen sauber, trocken und frei von Schmutz, 
Fett, Öl oder Wasser sein. 

HINWEIS: 

Für ein sauberes Ergebnis können Sie 
Abdeckklebeband verwenden. 
Feuchter oder teilweise feuchter Montagekleber kann 
mit einem Tuch entfernt werden. Getrockneter 
Montagekleber lässt sich am besten mit einem 
Spachtel oder durch Schleifen entfernen. 

1. 2-Wege-Verfahren (Verklebung leichterer 
Untergründe) 

1. Tragen Sie den Montagekleber auf das zu verklebende 
Material auf. 

2. Drücken Sie es fest an den gewünschten Anbringungsort und 
ziehen Sie es dann wieder auseinander. 

3. Lassen Sie den Montagekleber 10 - 30 Sekunden 
antrocknen. 

4. Drücken Sie das Material dann erneut fest an den 
gewünschten Anbringungsort. 

5. Die Kontaktflächen sollten mit einem Gummihammer 
angeklopft werden, um einen engen Kontakt zu 
gewährleisten. 

2. Einwegverfahren (Verklebung schwererer 
Untergründe) 

1. Tragen Sie den Montagekleber auf das zu verklebende 
Material auf. 

2. Drücken Sie es fest an den gewünschten Anbringungsort an 
und befestigen Sie es sicher, z.B. mit Klammern, Nägeln, 
Schrauben etc. 

3. Behalten sie die Befestigung für mindestens 24 Stunden bei. 

Lagerung 

Lagern Sie den Montagekleber an einem trockenen, kühlen Ort, 
unter 30 °C. Verbrauchen Sie den Montagekleber innerhalb von 
18 Monaten ab Produktionsdatum. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als 
Wasser. 

• Flüssigkeit und Dämpfe sind hochentzündlich. 

• Verursacht Hautreizungen. 

• Kann Benommenheit und Schwindel verursachen. 

• Verdacht auf Schädigung der Fruchtbarkeit oder des 
ungeborenen Kindes. 

• Kann bei längerem oder wiederholtem Ausgesetztsein 
Organschäden verursachen 

• Schädlich für Wasserorganismen 

• Giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 

• Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie den Behälter 
oder das Etikett des Produkts bereit. 

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

• Lesen Sie alle Anweisungen vor der Anwendung 
aufmerksam durch und befolgen Sie sie. 

• Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen 
und anderen Zündquellen fernhalten. 

• Nicht rauchen. 

• Behälter fest verschlossen halten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce produit. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Colle et mastic 475 g 

 Mode d'emploi 

Accessoires en option, disponibles séparément sur 

www.pearl.fr : 

 Presse à cartouche 

Caractéristiques techniques 

Nom du mélange Colle 

Numéro UFI UFI : 680D-4FN2-U10Q-CXQ7 

Composition 
Carbonate de calcium / CAS : 471-34-
1 30 à 60% 

Quantité 475 g  

Convient pour  

Bois, aggloméré, béton, panneaux de 
ciment renforcés de fibres, métal, 
céramique, miroirs, briques, 
carrelages, polystyrène 

Utilisation Pour extérieur et intérieur 

Adhérence initiale 
ultra-forte 

Oui 

Très puissant Oui 

Peut être peint Après 12 h 

Couleur Blanc 

Dimensions (Ø x L) 50 x 233 mm 

Poids 475 g 

 

 

Attention ! 

 Provoque une irritation cutanée. 

 Provoque une sévère irritation des yeux. 

 Lavez-vous les mains soigneusement après manipulation. 

 Porter des gants de protection/des vêtements de 
protection/un équipement de protection des yeux/du visage. 

 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : laver 
abondamment à l’eau et au savon. 

 En cas d’irritation cutanée : Consulter un médecin. 

 Enlever immédiatement les vêtements contaminés. 

Mise en marche 

Vissez l'embout sur la cartouche de colle de montage. 

Utilisation 

Les surfaces doivent être propres, sèches et exemptes de 
saleté, de graisse, d’huile ou d’eau. 

NOTE : 

Pour un résultat propre, vous pouvez utiliser du ruban 
de masquage. 
La colle humide ou partiellement humide peut être 
retirée avec un chiffon. Il est préférable d'enlever la 
colle séchée à l'aide d'une spatule ou par ponçage. 

1. Procédé à 2 voies (collage de substrats plus légers) 

1. Appliquez la colle sur le matériau à coller. 
2. Appuyez ferment le matériau sur l'endroit de votre choix, puis 

retirez-le. 
3. Laissez sécher la colle pendant 10 à 30 secondes. 
4. Appuyez ensuite fermement le matériau à nouveau sur 

l'emplacement de montage. 
5. Tapotez les surfaces avec un marteau en caoutchouc pour 

assurer un contact serré. 

2. Procédé unidirectionnel (collage de substrats plus 
lourds) 

1. Appliquez la colle sur le matériau à coller. 
2. Appuyez fermement le matériau à l'endroit de votre choix et 

fixez-le avec des agrafes, des clous, des vis, etc. 
3. Gardez l’accessoire en place pendant au moins 24 heures. 

Stockage 

Conserver la colle dans un endroit sec et frais à une 
température inférieure à 30°C. Utiliser la colle dans les 18 mois 
suivant la date de production. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 La modification du produit affecte sa sécurité. Attention : 
risque de blessures ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans un liquide autre que de 
l'eau. 

 Les liquides et les vapeurs sont hautement inflammables. 

 Provoque une irritation cutanée. 

 Peut provoquer somnolence ou vertiges. 

 Peut nuire à la fertilité ou au fœtus. 

 Risque avéré d’effets graves pour les organes en cas 
d'exposition prolongée ou répétée. 

 Nocif pour les organismes aquatiques. 

 Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets 
néfastes à long terme. 

 En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le 
récipient ou l’étiquette. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Lisez attentivement toutes les instructions avant utilisation et 
suivez-les. 

 Tenir à l’écart de la chaleur/des étincelles/des flammes 
nues/des surfaces chaudes. 

 Ne pas fumer. 

 Maintenir le récipient fermé de manière étanche. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

 


